

81-2-24.  
212



ПРЕЗИДЕНТ  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Коллективу Уральского отделения  
Российской академии наук

«17» ноября 1992 г.

№ Пр-2028

г. МОСКВА

Сердечно поздравляю научных сотрудников, инженерно-технических работников, весь коллектив Уральского отделения Российской академии наук с 60-летием уральской академической науки.

Пройден нелегкий, но плодотворный путь. Сегодня Урал - один из признанных центров фундаментальных научных исследований в стране. За короткий срок здесь сформировались сильные научные школы, которые находятся на передовых позициях по целому ряду направлений современной науки. Высок международный престиж уральских ученых.

В нынешний сложный для страны период академическая наука переживает трудное время. Главное сегодня - отстоять курс экономических реформ.

Значение фундаментальной науки как основы экономического, социального и культурного развития России чрезвычайно велико. Убежден, что без сильной, передовой науки Россия не может существовать как великая держава. Сохранение и приумножение уникального научного и производственного потенциала России, его решительная переориентация на потребности россиян выдвигается в качестве одного из приоритетов государственной политики.

Сегодня практическое осуществление преобразований переносится на региональный уровень. Уверен, что уральская академическая наука может и должна сыграть большую роль в решении этой задачи, в разработке и реализации основных направлений региональной научно-технической политики.

Во все времена российским ученым наряду со стремлением к творчеству, научной истине было присуще высокое чувство гражданственности, патриотизма. Надеюсь, что и в наши дни ученые Уральского отделения, их коллеги во всей стране, верные этим замечательным традициям, не остановятся в своем научном поиске, не успокоятся на достигнутом. Вы можете быть уверены в том, что

*Берегите драконов в благогодарстве*  
17.11.92г. *Борис*  
N 0822

213  
2

государство окажет всю возможную поддержку отечественной науке, будет заботиться о ее сохранении и развитии.

От всей души желаю коллективу Уральского отделения Российской академии наук новых творческих успехов, выдающихся научных открытий и достижений на благо Отечества. Здоровья, счастья и благополучия вам и вашим семьям.



Б.Ельцин

14.11.1993\* 0822